

要闻简报

我市部分单位开展国家公祭日纪念活动

12月13日是第八个南京大屠杀死难者国家公祭日,为铭记历史,砥砺前行使命,我市部分单位在这一天开展了国家公祭日纪念活动。

应急管理局 组织全体党员干部职工开展“铭记苦难历史 汲取前行力量”主题纪念活动。

纪念活动中,全体干部职工集中观看电影《南京!南京!》,该影片用独特的历史视角及极具张力的黑白叙事影像,讲述了一段属于中国人自己的抗争。1937年12月13日,日军侵占中国当时的首都南京,对中国军民展开长达6周的屠杀,史称南京大屠杀。本片以此为背景,用真实的记录将那段黑暗的历史重现。

此次纪念活动进一步激发了全体党员干部职工爱国热情,凝聚做好新时代应急管理工作的磅礴力量。大家纷纷表示,要以史为鉴,警钟长鸣,奋发图强,在今后的工作生活中,充分发挥党员先锋模范作用,不忘初心,砥砺前行。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱云飞

紫云路街道 组织机关全体干部职工和8个村(社区)党员干部代表,在党屯社区开展国家公祭日纪念活动。

纪念活动现场,与会党员干部向在南京大屠杀中遇难的同胞默哀一分钟。街道党工委副书记薛栋杰围绕中国共产党百年来的艰辛历程为大家上了一节生动的党课,希望广大党员干部群众进一步增强社会责任感、国家荣誉感和民族使命感,弘扬爱国

农业农村局开展小麦越冬前苗情调查显示

苗情不及常年长势 建议做好越冬管理

为全面掌握我市小麦越冬前基本长势情况,近日,市农业农村局组织农技人员深入我市部分乡镇,对小麦苗情进行田间调查。

汝州市2021年秋季小麦播种面积80万亩,播期主要集中在10月25日至11月5日,现小麦即将进入越冬期。根据田间调查分析,我市目前一类苗面积15.7万亩,占比19.63%;二类苗面积46.2万亩,占比57.75%;三类苗18.1万亩,占比22.62%。

今年苗情不及常年和去年同期长势,主要原因是我市小麦大范围播种期为10月25日至11月5日,集中播种期共11天,整体播种进度较常年偏晚10-15天。播种期偏晚是受7-8月份持续性强降雨和日照时常偏短影响,部分地块积水较为严重,玉米生育期延长,玉米收获期较常年偏晚7-10天;9月份以来我市降雨较多,9月至10月底全市总降雨量261.2mm,较去年同期偏高119.6%。田间过湿等因素影响整体播种进度。

农业专家建议:一是密切关注天气变化,做好越冬期麦田管理。目前全市小麦田普遍缺墒,部分晚播麦田存在缺苗断垄现象,农户要根据田间情况及时浇水补墒。越冬期间要防止小麦出现冻害,对于底墒不足麦田要提前浇好越冬水,弱苗地上部分易遭冻害,结合浇越冬水,亩施氮、磷、钾复合肥10-15公斤,同时要因地制宜做好冬季镇压,提高小麦防寒能力,旱地小麦在寒潮到来前在行间撒施麦糠、碎麦秸或其它植物性粉碎物进行保墒防冻,保障小麦能够安全越冬。

二是要在越冬后做好春季麦田管理。晚播小麦应注重在开春后促进小麦早返青、多发早发分蘖,扩大亩群体数量。根据不同的苗情和土壤墒情,因地、因苗,分类开展水肥管理。开春后适时对麦田进行划锄,起到蓄水保墒作用,促进小麦根系下扎,提高抗旱能力。

三要积极应对“倒春寒”天气。越冬后气温回升快、起伏大,极易发生“倒春寒”。应注意天气变化,倒春寒来临前,适当灌水,可抵御或减轻倒春寒危害。若出现“倒春寒”,应及时观察小麦受害情况,受害较重时,可适当追施速效肥料,促苗恢复生长,减少损失。抓住气温回升的有利时机,趁墒追肥,促苗早发,促弱转壮,增强小麦抗寒能力。

本周天气多变 伴随大风、降温

根据近期天气预报,15日(周三)多云转阴天,部分地区有小雨或零星小雨,西北风2-3级增大到4-5级,阵风7级左右,气温12℃~6℃。16日(周四)多云转晴天,西北风4-5级,阵风7级左右,气温12℃~3℃。17日(周五)晴天间多云,西北风4-5级,阵风7级左右转偏西风2-3级,气温7℃~0℃。18日(周六)晴天间多云,气温11℃~0℃。19日(周日)晴天到多云,气温11℃~1℃。

预计大风降温天气过程会对设施作物造成一定影响。建议农业生产温室大棚应注意加固、保暖,避免发生冻害。同时,建议冬小麦要根据苗情和墒情进行分类管理,可进行划锄松土,通气保墒,以提高地温,促进小麦的根系生长,长势较弱的田块,可适时浅耕培土,保墒防寒,及时追施有机肥,增强作物的抗寒能力。

主义精神,立足自身岗位,扎实开展工作,真心实意为人民服务,用实际行动诠释共产党员的初心和使命。

参加人员纷纷表示,国家公祭日上党课也是和平年代的一种爱国方式。虽然生活在和平年代,早已远离了战争的硝烟,但还是要唤起对和平的向往和坚守,并从历史中汲取前进的力量,牢记初心使命,奋力攻坚克难,为开创乡村振兴新局面作出积极贡献。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽

退役军人事务局 今天上午9时50分,市退役军人事务局组织全体干部职工集中收看南京大屠杀死难者国家公祭仪式直播实况,以国之名,悼念逝者,教育引导党员干部更多地了解历史、铭记历史,推动党史学习教育走深走实。

当警报响起,干部职工全体肃立,向南京大屠杀死难同胞默哀,深切缅怀南京大屠杀的无辜死难者,深切缅怀所有惨遭日本侵略者杀戮的死难同胞,深切缅怀为中国人民抗日战争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄。

不忘历史,矢志复兴。“现在的幸福生活是无数先烈舍生忘死、前仆后继地为国奋战换来的,我们深感重任在肩。”市退役军人事务局全体干部职工纷纷表示,将牢记历史,珍爱和平,面向未来,凝聚力量,奋力拼搏,用心用情做好退役安置、双拥共建、优待褒扬等服务管理工作,扎实开展各项帮扶暖心工作,做好贴心人,搭起连心桥,不断提

升退役军人的荣誉感和归属感,立足岗位为退役军事业作出更大贡献。

融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 陈向好

路灯管理所 今天上午,市路灯管理所党支部组织开展国家公祭日教育活动,引导干部职工勿忘国耻,铭记



12月13日,汝州外国语小学组织开展“勿忘国耻 铭记历史”主题活动。通过开展“勿忘国耻 国家公祭日”德育作业、主题升旗仪式和主题班会,让学生们更加深刻地了解“南京大屠杀”的由来,拉近了师生与历史的距离,帮助孩子们深刻体会自强、自立的重要,振兴中华的责任和使命。图为师生在主题班会上共同观看“南京大屠杀死难者国家公祭仪式”特别报道的视频。张亚萍 摄

冬季大练兵 修剪城市美

市城市园林管理中心第一届冬剪技能大练兵活动月启动

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 赵小峰)12月10日,市城市园林管理中心第一届冬剪技能大练兵活动月启动仪式举行,100多名园林工人手拿工具整齐列队,等待着一展身手。

活动现场,园林工人分组、分区进行园林绿化修剪比赛,园林中心的技术人员也对参赛人员的修剪方法进行了现场指导。

“在修剪一棵绿化树时,一定要先观察,看看有没有干枝、病枝、下垂枝的情况,再根据这棵树的整体造型有个合理的规划,思考好了再开始修剪。下锯要讲究绿化树木的美观。”城市园林管理中心副主任钦城剑一边察看大家的修剪情况,一边向参赛人员讲解修剪技巧。

职工代表李晓波说:“开展这次冬剪技能大练兵活动是提高园林职工业务素质水平、加强专业化队伍建设的重要举措,也是促进单位实现可持续发展的的重要途径,更是广大职工展示自身本领、挖掘自身潜能的大好时机。”

(上接第1版)出现抽搐、头晕、语言障碍等症状,现场一片混乱。宋兆普当即取出随身携带的银针,为他点刺穴位,并为他贴敷一张药贴,约20分钟后,卡尔罗的血压稳定了,说话流利了,抽搐、头晕症状消失了。他面对众多媒体的采访,激动地说:“中国的宋医生,是我所见到最尊贵的一位医生,他的医术给了我第二次生命。我希望他的发明能造福更多的人。”

宋兆普通过现场救治,也使更多的参会人员了解了中医药,了解了他的磁药贴,使磁药贴在参展的3400多项产品中,脱颖而出,一举获得尤里卡金奖、布鲁塞尔金奖、大会特别奖和比利时国家骑士勋章。新华社、国际商报、经济参考报等相继报道了宋兆普在国际发明博览会上独得四奖、为国争光的事迹。人民日报海外版为此还在人民大会堂海南厅举办了“弘扬中华文化、振兴祖国医学‘保元复春磁药贴’布鲁塞尔获奖介绍会”,新华社、人民日报、中央电视台、中央人民广播电台、光明日报、经济日报、中国教育报、中国青年报、河南日报、河南电视台等国内100多家新闻媒体进行了报道。

宋兆普精研岐黄、钻研医道,在祖传家学治疗骨髓炎、脉管炎、股骨头坏死、疮疡肿毒、痿症等疑难杂症基础上,博采众长、古为今用,不断传承创新,在治疗小脑萎缩、运动神经元疾病、烟雾病、肿瘤、突发疾病等现代医学疑难病症方面,取得了明显的突破。行医以来,治疗患者120余万人次,每天接待病人达150人以上,今年3月,被河南中医药大学聘为中医药特殊技能专家,近日又获得河南省中医药突出贡献奖。

面对取得的成绩,宋兆普仍对21年前,当初在比利时,第一次让宋氏中医外科走出了国门并大放异彩的获奖情形记忆犹新,回忆起来

历史,珍惜现在的和平生活。

活动中,大家学习了国家公祭日的由来,阐述了我国设立国家公祭日的重要性;随后又到烈士陵园祭奠先烈,并开展志愿服务。大家还通过网页、微信形式参加“网上悼念”等网络公祭活动。

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 张少丹

我市教育系统安全工作会议召开

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)12月13日,我市教育系统安全工作会议在实验中学会议室举行,重点对校园安全、校园欺凌、学校疫情防控等工作进行再安排、再部署。市领导李晓伟、刘新彦、王沧海、陈晓明出席会议。

我市教育系统食品安全加压促进会召开

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)12月13日,我市教育系统食品安全加压促进会在实验中学会议室举行,对下一段时期校园食品安全工作进行安排部署。市领导李晓伟、刘新彦、王沧海、陈晓明出席会议。

经开区召开班子扩大会议

本报讯(融媒体中心通讯员 崔延超)12月13日,市产业集聚区党委书记、管委会主任姚军柱主持召开经开区班子扩大会议,传达学习中央经济工作会议精神,听取各部室工作及分包项目、重点任务推进情况汇报,安排部署安全环保、疫情防控、信访稳定、项目建设、招商引资、百园增效、经济运行、化工园区复审等工作。会后,又听取了经开区展览馆深化设计情况汇报,并提出了修改意见和建议。市产业集聚区管委会副主任韩建国出席会议。

安全生产

汝南街道开展户外广告安全整治行动

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 马师强)自我市户外广告安全整治活动开展以来,汝南街道为保障辖区群众的生命财产安全,严防户外广告倒塌、高空坠物事故的发生,迅速行动、立行立改,多措并举扎实推进户外广告安全隐患排查整治行动,全力消除安全隐患。

全面排查,确定权属。组织街道、村两级干部迅速行动,拉网式排查辖区存在安全隐患的户外广告。对排查出存在安全隐患的户外广告,确定权属单位或所有人。

积极引导,限期拆除。第一时间向户外广告的权属单位和所有人进行沟通,下发限期拆除通知书,讲明存在的安全隐患和易引发的安全事故,争取权属单位和所有人的理解和支持,限期拆除到位。截至目前,汝南辖区高速公路两侧8处大型广告牌已全部拆除到位,户外广告、牌匾正在有序拆除中。

加强宣传,强化巡查。加强辖区群众的安全教育,宣传日常安全防范措施,组织人员强化日常巡查,督促户外广告权属单位和所有人承担拆除和加固除险的主体责任,主动消除安全隐患,确保不发生安全事故。

林业局扎实开展森林防火宣传

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)自11月防火宣传月活动开展以来,市林业局早谋划、早落实,狠抓森林防火宣传工作,确保做到防患于未然,保障森林资源及人民群众的生命财产安全。

为增强人民群众的森林防火意识,提高人民群众对森林防火的知晓率和参与度,市林业局组织工作人员深入大峪、陵头、夏店、寄料、蟒川、骑岭等乡镇防火重点林区开展冬季森林防火宣传工作,共发放防火宣传彩页10000份,防火日历10500份,宣传横幅300条,粘贴禁令10000份;到山区学校发放宣传书包1500余个;组织动员乡镇干部和村组级网格员1500余人次等进行防火宣传;组织消防消防队员、镇村干部到集镇街道、学校、企业等单位,发放《汝州市人民政府森林防火禁令》等宣传资料,树立宣传警示牌,路口张贴防火标语,还利用流动小广播在镇域范围内播放防火宣传语。同时,耐心向群众讲解森林防火的重要意义和造成森林火灾应承担的法律责任,倡导全民积极参与森林防火,实行安全用火,促使护林防火人人有责的思想观念深入人心,达到群防群治的效果。

通过扎实开展防火宣传工作,营造了“严防森林火灾 建设美丽家园”的浓厚氛围,进一步提高辖区群众防火意识,形成人人关注防火、人人参与防火的良好局面。

自来水公司开展消防安全知识培训

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 雷文娟)“我们一遍遍讲消防安全知识,就是要提高大家的消防安全意识,让这些画面里的悲剧不再发生。”12月13日,在自来水发展有限公司3楼的会议室,创安消防的教官正在给大家进行消防安全知识培训。

警示教育里一个个惊心动魄的火灾场面,一声声撕心裂肺的痛苦呼喊,让在场的人们发出一阵阵的唏嘘和悲叹,“油锅起火用什么扑灭?在浓烟中逃生的时候,是应该低姿弯腰,还是匍匐前进?”教官结合PPT详细讲解了单位、家庭日常用电、用气、用火等方面的安全防火知识,讲解火灾现场自救、逃生及他救的方法,并现场演示了不同消防器材的正确使用方法。

“通过此次消防安全培训,使我们明白火灾通常情况下不是天灾,而是一些行为错误引发的灾害,许多惨重灾难的发生也不是人力不可抗拒的,而是许多不安全因素凑到一起造成的。因此,要想防火减灾,就要增强日常安全意识,懂得必要的消防安全知识,预防为主,防消结合,确保防患于未然。”市自来水公司负责人说。

培训结束后,公司组织开展安全生产大检查,水厂机修人员对各水厂水源井的供电设备进行排查,对公司各科室的电路、电器设备进行排查更换,检查消防设施,消除安全隐患,筑牢安全生产防线。